
РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ 

 

 

Війна – час великих випробувань для кожного. В таких умовах нам не 

доводилось працювати, але школа продовжує бути осередком виховання, 

підтримки і знань.  Учителі Хмелівського ліцею Роменського району 

керуються рекомендаціями проведення навчання під час війни  і 

напрацьовують власні методики освітньої діяльності. Використовуємо 

ефективні інструменти для вдосконалення синхронних занять. Змінилося все: 

хід підготовки, перебіг уроку. Певні зміни введені до розкладу, щоб діти мали 

час і для отримання знань, і для заспокоєння. Діти травмовані, вони 

потребують великої уваги і вкладання  в них емоційного ресурсу.  Для учнів 

кожного класу передбачена година спілкування з психологом. Та й кожен 

учитель відтепер і предметник, і вихователь, і психолог. Особливість нинішніх 

занять і в тому, що часом на перший план виходить не новий потік знань, а час 

для розвінчання фейків і психологічної розгрузки дітей. Ми готові до того, що 

урок не завжди проходить за планом. І домашні завдання зводимо до мінімуму. 

Переконані, що  тепер важливе відволікання від невтішних думок і трагічних 

подій.   

Відчутно  зростає відповідальність батьків і учнів та розуміння того, що   

Україні вкрай потрібні освічені люди, які відбудовуватимуть і 

розбудовуватимуть країну. 



І учні, і вчителі мають 

чіткий алгоритм дій в разі 

повітряної тривоги під час 

дистанційних занять. 

Коли працівники школи 

мають час, вільний від 

навчання та підготовки до 

освітнього процесу, активно долучаються до важливих справ – всебічної 

підтримки Збройних Сил України.  

 Учителі, жителі громади та старшокласники 

плетуть маскувальні сітки, збирають продукти 

для гуманітарної допомоги потерпілим та воїнам. 

 

 Учні приєдналися до всеукраїнського 

мистецького марафону «Віримо у Перемогу!»: 

 

 



Ольга Лобода, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Хмелівського ліцею Роменського район  

Рита Щебетун, вчитель інформатики та математики  Хмелівського ліцею 

Роменського району 

Віктор Щебетун, вчитель інформатики та математики Хмелівського 

ліцею Роменського району  


